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Тема: «Мишка Тедди» 

 

Цель: создание условий для изготовления сувенирную композицию 

«Мишка-Тедди».  

 

Задачи: 

 обучение приемам работы с гипсовой лепниной; 

 ознакомление с материалом – гипсом и способами работы с ней; 

 обучать технологическим приемам работы с гипсом при изготовлении 

фигурок, использованию активных методов и приемов; 

 создавать условия для самореализации и стимулирования роста 

творческого потенциала педагогов в процессе проведения мастер-

класса;  

 способствовать интеллектуальному и эстетическому развитию 

педагогов; 

 способствовать развитию творческой активности. 

 

Тип мастер-класса: изучение нового материала  

 

Категория педагогов: педагоги дополнительного образования 

 

Материалы и инструменты: вариативность гипсовых отливок, проволока, 

вата, клей ПВА, образец готового сувенира. 

 

 

Актуальность данного мастер-класса обусловлена практической 

значимостью – приобретение определённого опыта, способностей при работе с 

гипсом, использование его в своей практической деятельности и работе с 

детьми. 

 



ХОД МАСТЕР-КЛАССА 

 

1. Организационный момент. Мини презентация педагога 

Платонова Ирина Михайловна педагог дополнительного образования 

ГУДО «Центр творчества детей и молодежи Борисовского района» 

руководитель народной студии «Натхненне». 

 

2. Введение 

Сегодня мы изготовим сувенир, составив из гипсовых отливок (заготовок) 

композицию, которая отлично украсит любой интерьер, а также ее можно 

преподнести не только на праздники, но и очень приятно получить такой 

подарок просто так… 

 

3. Основной этап мероприятия 

 

3.1. Этапы работы над изделием 

Подбор материала 

Составление композиции 

 

3.2. Практическая часть 

Подбор материала 

Перед тем как приступить к работе предлагаю вам образец изделия. 

Обратите внимание на компоновку деталей и их  крепление. Многообразие 

отливок позволит проявить креативность и каждому создать свой шедевр. 

 



Этапы изготовления сувенира.  

Для изготовления композиции «Мишка - Тедди» необходимы следующие 

материалы: 

Гипсовые отливки, клей ПВА, проволока. 

Предварительно педагог изготовил вариативность гипсовых отливок. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Из гипсовых отливок – бусинок, делаем воздушные шарики. Для 

этого проволоку 0.6 макаем в клей и фиксируем в отверстии бусинки. Можно и 

просто к любой понравившейся гипсовой фигурке на изнаночную сторону 

приклеить проволоку. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Пока подсыхает заготовка на воздушные шарики. Компонуем 

непосредственно сам сувенир. Здесь композицию желательно не «перегрузить» 

мелкими деталями, основой будет служит  выбранный самим автором сюжет , 

например «Приглашение на кофе», «Деловые игры» и даже просто 

символическое поздравление. 

 

 

 

 

 



3. Воздушный шарик. Берем 5 заготовленный бусинок располагаем их 

на разной высоте и скручиваем проволоку между собой. Кончик обрезаем 

и макаем в клей и фиксируем в гипсовой отливке – кубике. 

 

4. При работе необходимо обращать внимание на аккуратность, так 

как детали мелкие необходимо продумать фиксацию каждой из них. 

 

4. Заключительный этап мероприятия 

В процессе работы каждый участник творческой мастерской составил 

композицию «Мишка Тедди». Приобрел навыки работы с гипсовыми 

отливками. Результатом творческой мастерской стала общая выставка. 

 



 


